
 
Αθήνα, 02/12/2024 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ.  

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Προβληματική η αστυνόμευση στην Π.Ε. Φθιώτιδας – Συνεχίζεται η υποστελέχωση της Δ.Α. 

Φθιώτιδας» 

Στο πλαίσιο της υπ’ αριθ. πρωτ. 6424/29.08.2024 ερώτησης κατέστη γνωστό στην πολιτική ηγεσία 

του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη το μείζον πρόβλημα της υπό-αστυνόμευσης της Φθιώτιδας, 

συνεπεία της παρατηρούμενης υποστελέχωσης. Εκτέθηκαν μάλιστα τα στοιχεία που περιέχονται στο υπ’ αριθ. 

πρωτ. 21/2024 έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Φθιώτιδας, όπου ανάμεσα σε άλλα, 

σημειώνεται ότι στο Δήμο Λαμιέων, με πληθυσμό 66.567 κατοίκων, ο συνολικός αριθμός των παρόντων 

αστυνομικών που επιχειρούν σε αυτόν ανέρχεται σε 70 άτομα περίπου και ο οποίος συχνά καλείται να 

αντιμετωπίσει την υψηλή παραβατικότητα που σημειώνεται στις παρακείμενες περιοχές. Επιπλέον, στο Δήμο 

Λοκρών, του οποίου ο πληθυσμός πολλαπλασιάζεται την καλοκαιρινή περίοδο, επιχειρούν μόλις 11 

αστυνομικοί. Στο Δήμο Μακρακώμης, μία περιοχή με ορεινό όγκο και δύσκολο ανάγλυφο, επιχειρούν 9 

αστυνομικοί, ενώ στο Δήμο Στυλίδας, του οποίου ο πληθυσμός επίσης πολλαπλασιάζεται κατά την 

καλοκαιρινή περίοδο, επιχειρούν μόλις 10 αστυνομικοί. Στο Δήμο Καμένων Βούρλων, περιοχή με μεγάλη 

τουριστική κίνηση επιχειρούν μόλις 7 αστυνομικοί, ενώ στους Δήμους Δομοκού και Αμφίκλειας-Ελάτειας, 

υπηρετούν μόλις 16 και 8 αστυνομικοί αντίστοιχα. 

Όπως συμπερασματικά επισημαίνεται, στη Δ.Α. Φθιώτιδας σε σύνολο 592 οργανικών θέσεων, 

υπάρχουν 73 κενές οργανικές θέσεις και κατόπιν σχετικών διαταγών έχουν αποσπαστεί εκτός της Δ.Α. 

Φθιώτιδας και προς ενίσχυση της Γ.Α.Δ. Αττικής, την Γ.Α.Δ. Θεσσαλονίκης, νησιωτικών περιοχών, και 

επιτελικών Υπηρεσιών κ.λ.π., περίπου 110 άτομα. Υπογραμμίζεται δε ότι, την τρέχουσα χρονιά θεμελιώνεται 

το δικαίωμα συνταξιοδότησης για 55 αστυνομικούς. Τα ανωτέρω οδήγησαν την εν λόγω Ένωση στην  άσκηση 

δριμείας κριτικής προς την πολιτική και την υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 

αναφέροντας ότι: «Το να αντιμετωπίζονται οι κάτοικοι της επαρχίας σαν δεύτερης κατηγορίας πολίτες και οι 

αστυνομικοί σαν αλλοτινοί κολίγοι δεν τιμά κανένα. Τόσο η Πολιτική όσο και η Φυσική Ηγεσία κωφεύει, 

έχοντας αφήσει πλέον την αστυνόμευση του νομού Φθιώτιδας στην τύχη της». 

Επειδή τα προαναφερθέντα καταδεικνύουν το πρόβλημα υποστελέχωσης, το οποίο αντιμετωπίζει η 

Διεύθυνση Ασφάλειας Φθιώτιδας, καθώς και το έλλειμμα αστυνόμευσης που επικρατεί στην περιοχή. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ώστε να δοθεί λύση στο 

πρόβλημα της υποστελέχωσης της Δ.Α. Φθιώτιδας και της ελλιπούς αστυνόμευσης στην περιοχή; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Σαρακιώτης Ιωάννης 
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